



EXTRA-LOCK

High strength fixitive for steel

Spezialkleber für Metall

Colle spéciale pour acier

lijm speciaal

50 ml

Art.Nr. 52.080.99



Applications:

- Retaining cylindrical assemblies of steel
- Fast bonding without activator, high strength
- Gap filling max. 0,20 mm
- Temperature range: -55° C to +150° C

Instructions for use:

For best results degrease parts. Shake before use. Apply EXTRA-LOCK evenly and join parts immediately. Air in the bottle keeps retainer liquid.

Caution:

Irritating to eyes, respiratory system and skin. May cause sensitisation by skin contact. After contact with skin, wash immediately with plenty of soap and water. In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water and seek medical advice. Wear suitable gloves and eye/face protection. Keep out of reach of children.



irritant



Anwendungsgebiete:

- Befestigen von Fügeteilen aus Stahl
- Schnell ohne Aktivator, hochfest
- Spalt bis max. 0,20 mm
- Temperaturbereich von -55° C bis +150° C

Gebrauchsanweisung:

Für optimale Ergebnisse Teile entfetten. Vor Gebrauch schütteln. EXTRA-LOCK gleichmäßig auftragen und Teile sofort montieren. Luftinhalt der Flasche hält den Kleber flüssig.

Achtung:

Reizt die Augen, Atmungsorgane und die Haut. Sensibilisierung durch Hautkontakt möglich. Bei Berührung mit den Augen gründlich mit viel Wasser und Seife abspülen und Arzt konsultieren. Bei Berührung mit der Haut sofort mit viel Wasser und Seife abwaschen. Geeignete Schutzhandschuhe und Hand-/Gesichtsschutz tragen. Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.



reizend



Champs d'application:

- Colle des pièces cylindriques en acier
- Collage rapide sans activateur longue tenue
- Comble des interstices de 0,20 mm
- A conserver à une température entre -55° C et +150° C

Conseil d'utilisation:

Dégraisser les pièces pour un résultat optimal. Agiter avant emploi. Appliquer et assembler immédiatement les pièces. L'air contenu dans le flacon maintient la colle liquide.

Attention:

Irrite les yeux, le système respiratoire et la peau. Après contact avec la peau, se laver immédiatement avec beaucoup de savon et d'eau. En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment et consulter un médecin. A conserver hors de portée des enfants.



irritant



Toepassing:

- Bevestigen van RVS-koppeldelen
- Snel zonder activator, hechte verbinding
- Spleet max. 0,20 mm
- Temperatuurbereik -55° C tot +150° C

Gebruiksaanwijzing:

Voor optimaal resultaat de te verlijmen onderdelen ontvetten. Voor gebruik schudden. EXTRA-LOCK gelijkmatig verdelen en direct monteren. Door inwerking van lucht blijft de lijm vloeibaar.

Let op:

Irriteer de ogen, ademhalingsorganen en de huid. Overgevoeligheid door huidcontact mogelijk. Bij contact met de ogen grondig en langdurig met veel water spoelen en arts raadplegen. Bij contact met de huid met veel water en zeep verwijderen. Geschikte handschoenen en gezichtsbescherming gebruiken. Buiten bereik van kinderen bewaren.



irriterend